
INFORMACIJE O POSTUPKU UPISA U VRTIĆ, LISTI ČEKANJA I PRIJAVAMA 
IZVAN REDOVITOG UPISNOG ROKA 

 

Podnošenje prijave za upis u vrtić 

Prijave za upis u dječji vrtić za tekuću pedagošku godinu zaprimale su se 
temeljem javno objavljene Obavijesti o upisu u svibnju 2021.g. 

Tijekom godine (izvan upisnog roka) moguće je prijaviti dijete za upis u 
jaslice/vrtić/program predškole.  

Prijave i pripadajuća dokumentacija zaprimaju se isključivo online na web stranici: 
https://eupisi.gorica.hr (detaljne informacije o prijavama i dokumentaciji dostupne su 
na mrežnim stranicama DV Žirek).  

 Za djecu koja ne pohađaju vrtić, a školski obveznici su (u godini prije polaska u 
osnovnu školu) prijave za obvezni program predškole primale su se također u 
svibnju. Prijave za upis u program predškole moguće su tijekom godine, također online. 

 

Lista čekanja 

Neriješeni zahtjevi nalaze se na listi prvenstva prema broju bodova te se djeca 
tijekom godine primaju ukoliko bude upražnjenih mjesta.  

Zahtjevi za upis djece mlađe od navršenih godinu dana razmatraju se za upis u 
tekućem mjesecu u kojem dijete navršava 1. godinu, ukoliko postoje slobodna mjesta 
za upis u jaslice. 

Zahtjevi zaprimljeni nakon upisnog roka rangiraju se na listi prvenstva temeljem 
broja bodova i razmatraju se svakog mjeseca. 

 

Vrtić telefonski kontaktira roditelja s liste čekanja kada postoji slobodno mjesto 
za upis. 

Kod popunjenosti kapaciteta zahtjev za upis vodi se na listi čekanja do oslobođenja 
mjesta ili do ponovne Obavijesti o upisu (u svibnju iduće pedagoške godine), kada je 
za djecu s liste čekanja potrebno ponovno podnijeti zahtjev za upis u iduću pedagošku 
godinu. 

 

Slobodna mjesta – stanje u rujnu 2021. 

DV Žirek popunio je sve kapacitete za upis djece jasličke dobi. 

Za djecu vrtićke dobi (3-7 god.) ostala su pojedinačna slobodna mjesta (ovisno o dobi 
djeteta, lokaciji vrtića i programu).  

Dodatne informacije o slobodnim mjestima ovisno o programu i lokaciji vrtića možete dobiti 
putem e-maila upisi@dv-zirek.hr 

 

  


